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Előfizetési ár helyben és vidéken: 
Egy hónapra 200 korona.

Ennél hosszabb időre előfizetéseket el nem fogadhatunk.

A temetőben járva
felkeressük gondolatban azoknak 
a kedveseknek a sírját is, akik 
messze földön nvugosznak; — 
azokét a legkedvesebbekét is, aki­
ket kétszer veszítettünk el : elő­
ször, mikor meghallak, másod­
szor, mikor a drága testüké rejtő 
magyar földet elrabolták tőlünk.

A temetőben járva, rágondo­
lunk a legnagyobb, legdrágább, 
legszentebb halottra : Nagyma- 
gyarországra és megdobogtatja 
szivünket a temetők kapujára fel­
irt bitigazság : Feltámadunk!

Feltámadunk, sőt nem is hal­
tunk meg igazán, csak erőnek ere­
jével taszítottak hasztalan meg­
ásott sírba. A magyar nemzet még 
nem töltötte be világtörténelmi 
hivatását, tehát nem fejezheti be 
az életét ; igy pedig, ahogy győzői 
akarják, nem élhetne meg. Nagy- 
magyarországnak egynek és egész 
nek kell lenni rövid időn belül, 
mert különben minden természeti 
!örvény ellenére hasztalanul fe- 
csérlődnék el az a hatalmas erő, 
melyet a szétszaggatott magyar 
nemzet a maga egészében képvisel.

De vájjon igaz-e, hogy erő a 
magyar nemzeti egység ? Vájjon 
egyáltalán lehelő-e a magyarság 
egysége ?

Meri szétszakitolt egység csak 
akkor áll újra helyre, ha nem 
mesterségesen összetákolt volt : 
szél lépett állam csak akkor egye­
sülhet újra, ha lakosai leikéi az 
elmaradhatatlan egység gondolata 
teljesen betölti.

Azt panaszolják, hogy a ma­
gyar népet nem lelkesíti az egység 
helyreállításának gondolata. Azt 
mondják, hogy még az északi lőtt 
területen is könnyen belé nyug­
szik a szolgaság állapotába és 
csak vagyonkáját ne bántsák 
nem bánja, hogy idegen uralom 
alá került.

Ha igv volna is, nem mernék 
követ vetni az egyszerű népre, 
mert nem ő a hibás.

A magyar paraszt józan és vi­
lágos iteletü, de politikai művelt­
sége nincs ; ezt ő maga is jól 
tudja s azért hisz szívesen azok­
nak, akiket a politikával rendsze­
resen foglalkozóknak tud. Ezek­
től az uraktól pedig évtizedeken 
ál egyebei sem hallott, mint hogy 
a magyar nemzet nem ura magá­
nak. Pécsben döntik el a sorsát, 
az osztrák császár és osztrák, vagy 
még annál is rosszabb : hazaáruló 
magyar tanácsadói ; hogy Pécs­
nek kell a katona, Pécsnek az adó, 
n szegény magyar Pécsnek az igá­
ja! huzza. Valami kis tapasztalata 
voll neki magának is, ami segített 
elhinni az urak beszédét : ha kato­
nának ment, idegen nyelven na- 
gyobbára idegen tisztek komman- 
dirozták . . .

Csoda-e, ha az a szegény ma­
gvar paraszt a maga egyszerű lá­
tókörével nem lát lényeges válto­
zást : csak Pécs helyébe Bukares­
tet, az osztrák császár helyébe az
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oláh királyt gondolja s legfeljebb 
otrombábbnak, de nem jobban 
érthetetlennek találja az oláh ve- I 
zényszót, mint a németet.

Hanem a magyar paraszt nem 
ért bár a politikához, józan és vi- ; 
lágos értelmű és a maga tapaszta- • 
la Iával rövid évek alatt rájön arra, ! 
hogy a politikus urak nem mond­
tak neki igazat s hogy a magyar 
nemzet a Péccsel való kapcsolat-

ban is maga intézte a maga sor­
sát, nem úgy, mint az elszakított 
részek magyarsága, melyet alsóbb 
rendű népek rabjává tettek.

Erre rá fog jönni hamar a jó­
zan magyar paraszt és mihelyt ezt 
megértette, — káromkodik tán 
egyet a maga előbbi ostobaságán, 

ami kézbevalót leghamarabb 
talál, azzal kerekíti vissza magát 
az édes magyar hazához.

Bethlen István beszámolót 
tart Hódmezővásárhelyen.

Budapest november 2. Ma dél­
után igen fontos miniszterközi ér­
tekezlet volt a miniszterelnöksé­
gen, ahol szociális és gazdasági 
intézkedésekről tanácskoztak.

Az értekezleten Bethlen István 
gróf miniszterelnök személyesen 
elnökölt. Rajta kívül részt vettek 
Vass József népjóléti miniszter, 
nagyatádi Szabó István földmive 
lésügyi miniszter, Kállay Tibor 
pénzügyminiszter, valamint az 
összes szakminisztériumok hiva­
talainak kiküldöttei. Az értekezlet 
anyagául elsősorban azok a javas 
latok szolgáltak, amelyek novem­
ber hó közepén összeülő nemzet­
gyűlés elé kerülnek s amelyekkel 
törvényhozásilag kívánják a meg-

teendő intézkedéseket szabá­
lyozni.

Bethlen István gróf miniszter- 
elnök mindenesetre megtartja e hó 
első felére tervezett hódmezővásár 
helyi beszámolóját, ajjova na­
gyobb kísérettel szándékozik le­
utazni.

Azokkal a híresztelésekkel szem 
ben, hogy a kormány a rendes 
költségvetés mellőzésével indem- 
nitás utján kivan dolgozni, illeté­
kes helyen megállapítják, hogy ez 
nem egyéb, mint beharangozása 
egy újabb rosszakaratú nemzet­
gyűlési kampánynak. Ezzel szem­
ben nyomatékosan rámutatnak ar 
rn, hogy a költségvetési munkála­
tok folyamatban vannak.

Összeütközés fascists 
és szerb csapatok között.

Berlin, nov. 2. A Deutsche All­
gemeine Zeitungnak Londonból 
azt jelentik, hogy az angol lapok 
belgrádi távirata szerint az olasz 
fascista kormány kinevezése jugo­
szláv politikai körökben nagy 
nyugtalanságot okozott. Vala­
mennyi lap szerb, olasz háború 
lehetőségéről ir.

Belgrádból érkezeti hírek sze­
riül Stisnk határhelyiségben 
[nscisln és délszláv csapa Ink 
közöli siihjos összeütközés volt

amelynek folyamán mindkét ré­
szen több halott és sebesült volt. 
A jugoszláv csapatok parancsot 
kaptak, hogy Susakból vonulja-

hírős nem kan vasúti kocsit 
a romín la behozalallhoz.
A színház fülese kapcsán a ta­

nács tegnapi ülésén szóba került 
a lakosság ellátásának egyik leg­
égetőbb problémája : a tűzifa kér­
dése is.

Knrdoss Géza igazgató ugyanis 
fenn járt Csóka Sámuel polgár­
mester-helyettesnél és Csűrös Fe­
renc dr. kulturtanáesnoknál és be 
jelentette, hogy még két napra 
való tüzelő-anyaga van s azontúl

nak vissza. A fasristák megszáll­
ták a helységet.

Rómában mindazokat a híreket, 
amelyek olasz délszláv incidensről 
szólnak, a leghatározottabban meg 
cáfolják. Mussolini személyesen 
jelentette ki, hogy valótlan és alap 
tálán az a híresztelés, hogy Olasz 
ország rajta akar ütni Jugoszlá­
vián és megtámadni akarná Zá­
rát.

Belgrad, november 2. Tegnap 
délután minisztertanácsot tartot­
tak, amely a fasristák susaki be­
törésével foglalkozott és tanácsko­
zott azokról az intézkedésekről, a 
mellyel Jugoszlávia határának 
újabb megsértését megakadályoz­
hatják.

színházát fűteni nem tudja, da­
rára a hivatalos ét félhivatslos 
Ígéreteknek, am el veket a színház 
fűtésére vonatkozóan kapott. Azt 
kérte tehát, hogv legalább a már 
megszavazott 600.000 korona szub 
vrnrió terhére utaljanak ki va­
lami tuskót.

A városi tanács nevében Csűrös 
Ferenc dr. tanácsnok cl is rendelte 
hogv n színház tuskót kapjon s n 
színház fűtés nélkül ne maradjon.

E kérdés tárgyalása kapcsán a 
polgárin ester-hcl vei tes bejelen­
tette hogv a román fa behozata­
lával is nagy bajok vannak. — A

kultuszminiszter ugyanis elren­
delte, hogy a város az iskolák és 
kultúrintézmények faszükségleté­
ről gondoskodjék, a belügyminisz­
ter pedig a lakosság tüzelőszer 
igényeinek biztosítására hívta föl 
a hatóság figyelmét. A városi ta­
nács erre az erdőhivatalnál is meg 
sürgette a fatermelést és szerződést 
kötött ezer vagon román tűzifa 
behozatalára is. Az államvasutak 
igazgatósága akkor meg is Ígérte, 
hogy a város naponként öt húsz­
ezer tonnás vagont kap, hogy a 
szállítás lebonyolítható legyen. — 
Most azután Mayer Jenő tb. fő­
számvevő fönn járt Budapesten s 
ekkor kijelentették, hogy az ügy­
ben valami „formahiba“ van s 
igy a vasúti kocsikat nem adják 
ki, illetve nem áll módjában azo­
kat az igazgatóságnak a város 
rendelkezésére bocsátani.

A kérdés heves vitát idézett elő 
s a tanács tagjai megütközéssel 
vettek tudomást az államnak er­
ről az állásfoglalásáról s arról, — 
hogy amikor az egyik miniszté­
rium a másik után kötelezi a vá­
rost, hogsr gondoskodjék fáról, —- 
ugyanakkor egy harmadik minisz 
teriumhoz tartozó intézmény meg­
akadályozza azt, hogy a város 
eleget tegven a kötelességeinek.

Ez ügvben a tanács külön rend 
kívüli ülést tart, amelyen módot 
keres arra, hogy a fa beszerzés 
megoldható legyen.

aurai nemzeipis m- 
osztotta a szótól Mail

Konstantinápoly, nov. 2. A Chi­
cago Tribuna jelenti, hogy az an­
gora i nemzetgyűlés Riza Nuri bej 
indítványára hosszú vita után, a 
mely szombat éjfélig húzódott, — 
megfosztotta trónjától a szultánt, 
de nem jelölt senkit utódjául, el­
lenben fentartotta magának a jo­
got, hogy államfőt válasszon. Azt 
is elhatározta a nemzetgyűlés, — 
hogy a népet szuverénnak nyilvá­
nítja és eltörölte az eddigi otto­
man birodalom elnevezést, nme­
ivel ezzel cserélt fel : Török állam 
Éz egyet jelent a köztársaság 
proklamálásával.

Ugyanezen az ülésen a nagy 
nemzetgyűlés Chiazin Karabekir 
pasát Konstantinápoly főkormány 
zójává nevezte ki és utasította, — 
hogy azonnal utazzon el a fővá­
rosba és foglalja el állását.

A korona 0-22
Zürichi zártai: Berlin 11 és hét 

nyolcad, Holland 210, Ncwyork 
546, London 2435, Paris 3820, Mi­
lánó 2360, Prága 1725, Budapest 
22, Zágráb 222, Bukarest 345, Bécs 
71, osztrák bélyegzett 77.

Devizaközpont hivatalos árfo­
lyamai : Márka 55—60, lira 100—5 
osztrák korona 335—45. A többi 
változatlan.
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Ünnepség a hősök 
temetőjében.

Debrecen város tanácsa tegnap 
délután 3 órakor nagyszabású ke- 
gyeletes ünnepélyt rendezett a hő­
sök temetőjében. Az ünnepélyen 
megjelentek a városi tanács," az 
összes hatóságok, a katonaság és 
a tisztikar Kratochwill tábornok­
kal az élén. Felvonultak tanáraik 
vezetésével az iskolák és a főisko­
lai hallgatók is. Impozáns látvány 
volt a városház udvarán gyüleke­
zett ifjúság menete. Az ünnepély 
3 óra után pár perccel kezdődött. 
A hősök emlékoszlopához a felál­
lított diszszázadok sorfala közt vo­
nult a városi tanács és a hatósá­
gok képviselői is.

Az ünnepélyt a katonazenekar a 
Himnusszal vezette be, majd Fel- 
niéry Jenő dr. városi aljegyző tar­
totta meg nagyhatású ünnepi be­
szédét. Kegyelettel emlékezvén 
meg azokról a névtelen hősökről, 
akik életüket adták a magyar sza­
badságért. Utána Rod a Sándor sza 
valta el egyik irredenta költemé- 
nvünket, majd a gazdászok kép­
viselője tartott rövid beszédet, a 
mely után a koszorúkat helyezték 
el. A városi tanács nevében Csű­
rös Ferenc dr. kulturtanácsnok, a 
katonaság nevében pedig Kratoch 
will Károly tábornok helyezték el 
lelkes beszéd kíséretében a kegye 
let koszorúját. A diszszázad sor- 
füze után a Himnusz zárta be a 
szépen rendezett, lelkes hangulatú 
ünnepélyt.

Ünnepség után a városi tanács 
és Kratochwill tábornok előtt el­
vonultak a diszszázadok, majd a 
városi tanács képviselői és Kra­
tochwill Károly tábornok kikocsiz 
tak a hadifogoly temetőbe és ott 
is elhelyezték koszorúikat.

temetése.
Eger, nov. 2. Gárdonyi Gézát rnn 

délután temették Eger város közön­
ségének óriási részvétele mellett. — 
Gárdonyi ravatalát a Uccum disz 
termében állították fel. Fél 11 órakor 
a koporsót, amelyet számtalan ko­
szorú borított, lehozták a Líceum 
előtti térre, amelyet teljesen betöl­
tött a temetésre összegyülekező kö­
zönség. A temetésen megjelentek a 
polgári, katonai hatóságok vezetői 
és a társadalmi egyesületek vezetői. 
A temetési szertartási Szmreesányi 
Lajos érsek végezte. Az egri Koszo­
rú dalkör a circum dedi rumot éne­
kelte, majd Szmreesányi beszentelte 
a koporsót. Trák Géza polgármester 
a város nevében búcsúztatta Gárdo­
nyit. Négyessy László a Magyar Tu­
dományos Akadémia. Szávay Gyula 
a Petőfi társaság, Pintér Jenő Bu­
dapest székesfőváros nevében mon­
dottak utolsó istenhozzádot. A ko­
porsót azután az egri újságírók 
emelték váltakra és úgy vitték a 
gyászoló közönség süni sorfala kö­
zött a halottas kocsira. A menet a 
Káptalan-utcán ment fel a várba. A 
koporsót egri és budapesti újságírók 
vették fel a vállaikra és ők vitték 
fel a sírhoz. A várban a Bebek bás­
tya ormára vitték a halottat. A sír­
nál Pcirovies Gyula kanonok vé­
gezte a szertartást Az egri dalkör 
gyászéneke után Rózsahegyi Kálmán 
a Nemzeti színház, Kállay Miklós a 
Magyarországi Újságírók Egyesi! 
lete nevében tartott beszédet, majd 
Bénáid Ágoston volt népjóléti mi­
niszter több lap, Kosztolányi Dezső 
pedig a pesti hírlapírók szövetsége 
nevében búcsúzott az elhunyttól, Bu- 
daváry László az EME nevében bú­
csúztatta Gárdonyit. Gaál Mózes Gár 
donyi Gézától, mint az fin Újságom 
vidám nagyapójától és Mindent Tu 
do Gergelyétől búcsúzott. Dreznay 
Imre az egri Írók és hírlapírók ne 
vében búcsúztatta a halottal A ko­
porsót ezután clhantollák. Gárdonvi 
sírján most ringv tölgyfnkcreszt áll. 
amelynek felírnia a következő Gár 
donyl Géza. 1863—1922. Csak a tes­
tem,“

Az ország református lel­
készei Debreczenben.

Megkezdődött a lelkészképző-tanfolyam.
Több, mini száz református lel­

kész érkezett szerdán este Debre­
cenbe. Csonka hazánk minden ré­
széből tanulni jöttek és megbe­
szélni a református egyház ügyeit. 
A pályaudvaron dr. Baltazár De­
zső püspök fogadta az érkező lel­
késztársakat. A fogadás után dr. 
Dalia Bertalan szállásukra kalau­
zolta őket. Egy részök a kollégiu­
mi rajzteremben, másik részök a 
Diakonissza intézetben, a harma­
dik rész a Füvcszker ti elemi isko­
lában talált hajlékot.

Este 9 órakor ismerkedési es­
tély volt a Bika éttermében, 
melyen nyolcvanon jelentek 

meg.
A régi öreg barátok szívélyes ta­
lálkozása volt ezen az estén a fe­
hér asztalnál. A kálvinista Rómá­
ban, az öreg kollégium közelében 
felájultak a régi kedves diákélet 
napjai s vége, se hossza nem sza­
kadt a kedves, pajkos diskurzus­
nak. Felköszöntők is hangzottak 
el. Dr. Bulla Bertalan a város kál­
vinista lakossága nevében üdvö­
zölte a városunkban időző lelké­
szeket, a szép szavakat Sütő Kál­
mán, az Országos Lelkész Egyesü­
let titkára köszönte meg.

Csütörtökön reggel fél 8 óra­
kor lelkészképző tanfolyam 
kezdődőtI meg a kollégium 
oratóriumában, melyet dr. Bal 
tazár Dezső gyönyörű imája 

vezeteti be.
Az ima után megalakult a tanfo­
lyam. Elnökké dr. Lencz Géza 
egyetemi tanári, a lel nőkké Czeg- 
ledy Sándor esperes lelkészt vá­
lasztották. Az első előadó dr. Ré­
vész Imre debreceni lelkész volt, 
aki a „Magyar imádkozókról“ tar

Saját készítésű

FEHERNEMUEK
készen és mértek szerint

Herman és Friedman
Plac-n. 10. Bikával szemben. 
Sajói fehérnemű salon

TELEFONSAIM 11.10.

TELEFONSZÁM 11-10.

Kalap-újdonságok
megérkeztek.

Hermán és Friedman
l’lBf-iitvn 10. Mikin al szemben

♦í KÖZGAZDASÁGBA

A Baross Szövetség a háború­
ban szerzett házastelkek revízióját 
kéri. Tudvalevő, hogy a háború 
alatt rengeteg föld és házbirtok 
gazdát cserélt. A földbirtoknál 
mar megtörtént a revízió. Tömér-

TELFFONSZÁM 17-10.

TELEFONSZlM 11-10.

tolt magas színvonalú, alapos ké­
szültségre valló előadást. Utárnia 
dr. Erdős József debreceni egye­
temi tanár a kánoni evangélium 
hitelességéről értekezett, mindkét 
előadást nagy tetszéssel fogadták 
a jelenlevők.

Délben lói kél órakor a lelké­
szek részére ebéd volt a kollégium 
és a Dóczi-intézel lápititézelében.

Az előadásokat délután I órakor 
a kollégium dísztermében Juhász 
László imája nyitotta meg. Előbb 
Pongrácz József pápai theologiai 
tanár nagy tudományos készült­
séggel „A misszió lélek az aposto­
lok korában“ tartott előadást. Ez­
után dr. Tankó Béla egyetemi ta­
nár a tőle megszokott alapos tu­
dással fejtegette a „Világnézeti 
problémákat." Juhász László imá­
ja zárta be a tanfolyam első nap­
ját.

A mai nap programúi ja a kö­
vetkező : Félnyolc órakor a dísz­
teremben Juhász László pulnoki 
esperes imádkozik. Dr. Erdős Ká­
roly : Az őskeresztyén gyülekeze­
tek a diadaché korában. Marion 
János sárospataki tanár: Szent 
Ágoston müvei. Dr. Révész Imre 
befejezi a magyar imádkozókról 
szóló értekezését és megkezdi „Az 
Antikrisztus eszme a magyar re­
formációban" c. előadását. Dr. 
Tanké Béla egyetemi tanár foly­
tatja előadását a ..Világnézeti prob 
léniákról". Délután Juhász László 
imádkozik. Vass Vince pápai 
theologiai tanár : „A predeszti­
nációdról értekezik. Ezután a je­
lenlevők a Kálvinisták Templom- 
Egyesületének szakosztályi ülésé 
re vonulnak, hol a közének ulán 
dr. Erdős Károly imádkozik, az­
után dr. Tankó Béla : Miért szép 
a mi hitünk rímen fog beszédet 
tartani.

dek birtok per alatt áll és még 
több felett megegyeztek. Most a 
Baross Szövetség kérni fogja a 
kormányt, bogy a kényszer hely­
zetben eladott házbii tokok uj tu­
lajdonosától vissz* szereztessenek, 
vagy pedig a régi kártérítést kap­
jon értük. A Szövetség e hó 18-án 
Debreczenben nagygyűlést tart és 
e tárgyban már konkrét javaslat­
tal fog a kormánvhoz fordulni.

Me halassza sokáig!!!
és siessen Bill'Ll. 1 It\U divat­
házába, Vlae-uleu 29-ik szám 
alá, \ árosházával szemben, és 

vásároljon
1 db Selyem horgolt nyakkendőt K 140 
1 db Finom schal-kcndőt — — K 2450 
1 db Cérna kockás szakajtó ruhát K 248 
1 db Francia Iá brav a lót jó vá­

szonból — — — — — — K 1450 
1 db Pique elejü finom fehér

férfi inget—I---------------------------------K 1080
1 db NŐI vászon mellény hím­

zéssel ----------------------- -----------K 380
1 db Uatiszt gallér rendkívül

szépek------------------------------------------- K 50
1 mtr 120 cm Neuman-clieviott

sok sziliben — — — — — K 1350 
1 mir Duplaszél. svájci opal — K 075 
1 mtr 130 cm széles bntiszt füg­

göny és ágy térítői e--------------K 1370
1 mtr Herrn l'ollák finom fehér­

nemű schiffon — -— — — K 590 
1 mtr Békebeli Liliom-vászon K 070 
1 mtr Angol blúz és ing zefir K 050 
1 dl- 0 személyes cérna étkező

damaszt-abrosz — — — — K 4000 
1 mtr Svájczi kombiné és alsó-

szoknya volar------------- — K 300
1 db Hosszú női hálóing kézen

hímzett----------------------------- K 1780

Cé jre Sessék ügyelni!

A HUNGÁRIA kávéházban
folyó hó 4-től kezdve minden este

fővárosi sinfonikus sálon zenekar
hangversenyezik. — Frissen süli meleg színházi 
ooooooo vacsorák, elsőrendű borok, ooooooo

lí)22 november 3.

A búza ára.
Vontatott üzlet mellett csendes 

irányzat, minthogy a malmok az 
ajánlott lOliOO koronás áron nem 
tudlak búzát kapni, üzletet a vi­
déki malmok bonyolítottak le ma­
gasabb árakon. Az állomási árú 
névleg magasabb volt a budapes­
tinél. A sörárpa csendes, a rozs 
olcsóbb lett. Zabban a spekuláció
megszűnt.

11 ivatalos 
tiszavidéki 
10750 800, 
10850 050. 
7000 100.

árak : Búza 70 kilós 
10800 -850, — egyéb 
78 kilós tiszavidéki 
egyéb 108—900, rozs 

lak. árpa 7050 200

A Népszerű főiskolai tanfolyam
őszi ciklusának ünnepélyes meg­
nyitása vasárnap délelőtt 11 óra­
kor lesz a Kollégium I. sz. jogi 
tantermében. Dr. Thegze Gyula 
megnyitójában ismertetni fogja a 
Főiskolai Tanfolyam problémá­
ját és felvilágosítást ad az angol, 
német és francia nyelvtanokról. 
Azután dr. Zivuska magántanár 
tartja meg az idei ciklus első elő­
adásai. A szépirodalom rombolása 
címen. Hétfőn (i-án két vagy 
négy órás előadássorozat kezdő­
dik : dr. 11 I vei a I vv \ itéz Géza, a 
kivaló közgazdaságtani profesz- 
szor a szocializmus igazi Ilonában 
Németországban, keresi fel és a 
tudomány objektiv lényébe állítja 
be a német szoeiálizmus ismerte­
lesel ; dr. Fánké) Béla a kitűnő 
tudós és előadó pedig a világnézet 
problémáit tárgyalja. Legtaná­
csosabb a ciklus összes előadásai­
ra szóló bérletjegyei váltani, mert 
igv egy előadás csak hét, tisztvise­
lőknek bárom, munkásoknak és 
tanulóknak csak kél koronába ke­
rül.

Sárga ke/lyii. Bakonyi e nagy­
szerű, idegrázó társadalmi drá­
máját ma játszók esti előadásban 
utoljára. A főszerepeket ezúttal is 
Ilalassy Mariska és Itubinyi ala­
kítják. Külön érdekessége lesz az 
előadásnak az uj Ivrai szerelmes, 
Sötét Balázs fellépte, aki eddig a 
berlini Vfu-lilmgvárnál Audrey 
Dorian néven, mint hírneves film­
művész szerepelt. Ma 1)) bérlet.

Holnap bérletsziinelhen a nagy
ikerti Hamburgi menyasszony!
Jövő heten Suppé Boccaccio-jó­

nak reprize !
Vigszinhúzmozgó : l’r és szolga. 

'Egyenlőség) Barié örökbecsű szia 
müve, az amerikai Famous gyár 
büszkesége!

lön : Fekete lovag. Beregivel !

Soltiét bejelentése.
A m. kir. pénzügy miniszter ur f. 

évi 251. szánni Budapesti Közlöny 
ben közölt 84,102 1922 száma ren­
delet lo. ? a alapján felhívom mind 
azokat a hatósági sóin usilássnl fog 
leikozó kercski dókét, kiknek birto 
kétien november Lén konyhasóból, 
marhasóból, vagy iparsóbol külön 
külön 50 kgml megunható készletük 
van, hogy sókészletüket nov. 8-ig 
a in. kir. pénzügyőri szakasznál
Pénzügyi palota) jelentsék be.

A készlet után árkülönbözet ei 
men konyhasónál kgrként 10 kői onn, 
marhasónál 7 korona, tiszté1 dán 
iparsónál 5 korona. Iiszla iparsónál 
7 koronái tartoznak befizetni

A sókészlel he nem jelentése és az 
árkülönbözet be nem fizetése k'*á 
gást képez, és súlyos büntetést von 
maga után.

A m. kir. pénzügyöt ség a közélel­
mezési ügyosztály adatai alapján el 
lenőrizni i'ogja a sókészletet.

Debrecen, 1022 november 1-én.
Közélelmezési ügyosztály.

AI*:
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Kivilágított és sötét sírok. Teg­
napelölt, halottak estéjén mozgal­
mas az élet a temetőkben. Külö­
nösen a róm. kath temetőnek voll 
sok látogatója, de legalább friss 
virágokkal felkeresték elhunytjai - 
kát a hátramaradottak a reformá­
tus temetőkben is. A virágpiaeon 
(■pen ezért nagyon felment az őszi­
rózsa, Katalin-virág ára. A kalho- 
likus temetőben a Svetitsné sirjá 
lm/, kivonult a zárda bentlakó nö­
vendék-serege, hogy szintén virá­
gokkal, koszorúkkal ró j ja le a ke­
gyelet adóját. A sűrűn kivilágított 
sírok között szomorú volt a sok­
sok sötétben virág tál a nul hagyott 
sir, melyek közül nagyon elha­
nyagolt állapotban van a Blaha 
karmester sírja. De nem volt lá­
togatója halottak estéjén a többi 
szinész-siroknak sem, kivéve a 
Mándokv Béláét, melyen friss vi­
rág hirdette, hogy még van aki 
kiváló művészre gondoljon. Bó­
ráiul György és neje, Latabár, 
Sajó Sándor, Foltényi és felesége 
Száki! Málesi, az öreg Szák fi, 
Ardai Ida sírjaira azonban már 
nem volt, aki gondoljon.

A Tcmplomegycsülct tagjaihoz!
A Debreczeni Kálvinisták Temp- 
loinegyesülele kitéréseket és házas 
sági megyezéseket ellenőrző szak­
os/oly ának minden hó első pén­
tekjén tartani szokott, hitvédő elő­
adással bevezetett szakosztályi 
ülése november 3-án, azaz ma, 
pénteken, délután 5 (öt) órakor 
lesz a kollégium dísztermében, - 
melyre a tagok és érdeklődők fi­
gyelmét ezúton is felhívja az el­
nökség.

A volt 39-esek ünnepélye. A deb 
reczeni volt közös 39-ik gyalog­
ezred bajtársi egyesülete a no­
vember 12-ére Debreezcnbe hirde­
tett ezrednapot november 26-ára 
halasztotta, mivel József királyi 
herceg ő Fensége ezen a napon 
lesz abban a helyzetben, hogy az 
ezrednopon részt vegyen. Minden 
volt 39-es tisztet és altisztet, legény 
ségi állománvbeli egyént novem­
ber 15-ére vár az ünnepélyt ren­
dező bizottság. Minden közelebbi 
felvilágosításért dr. Balogh Sán­
dor polgármesteri titkárhoz (Deb- 
reczen, Városház) kell fordulni.

Szülői értekezlet. Az ondódi 1. 
sz. lanvai áll. iskola vezetője, 
Guthy István áll. ig. tanító októ­
ber 29-én értekezletre hívta egybe 
az ottani áll. elemi iskolába jaro 
gvermekek szülőit. Az értekezleten 
mintegy 30 szülő jelent meg. 
Guthy István ig. tanító az iskola 
és szülői ház közötti! kapocs meg- 
ti elütéséről, a keltő közötti viszony 
szorosabbá tételéről, a szülők az 
iskola iránti szeretetének kimélyi- 
téséről s a szeretetnek ugv az is­
kola,'mint a gyermekre való nagy 
Íratásáról tartott előadást.
(1. Tclchánv Margit áll. tanítónő 
pedig a női kézimunka szükséges 
és hasznos voltát fejtegette. Végül 
a tanyai iskolázás speciális kérdé­
sit beszélték meg közösen, mely­
hez a szülők közül többen hozzá­
szólták.

Gyásziinncpély. A debreczeni 
kegyestanitórendi főgimnázium if 
jusága 1-én délután a róni. kath. 
temetőben az elhunyt tanárok sír­
jánál nagyon sikerült gyászűn- 
nepélyt rendezett. A tanuló ifjú­
ság kegyelettel rótta le kötelességet 
az elhalt tanárok sírja lelett.

Tudomásul ! A városi fin - es 
női páros tanonc és nőipariskola 
összes osztályai (110) tűzifa-hiány 
miatt a mai naptól folyó hó 13-ig 
bezáratott. Igazgatóság.

Selyem és gyapjú Jumper új­
donságok csodás sziliekben es fa­
zonokban, gyapjú fonalak regi ár­
ban érkeztek. Havas harisnyaáru­
házában, Bádogos-u. 1 Tisza- 
palota.
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Nyolc napos korlátozás 
a személy-forgalomban.

Budapest-Debrecen között megszűnik egy vonatpár. !
A korlátozás ideje alatt szükség- 

képen az utazás lehetőségét is kor­
látozni kell, mert a forgalomban ma 
radó vonatokon oly nagy zsúfoltság 
keletkeznék, hogy nemcsak az. uta­
sok testi épségét, hanem a kocsik | 
üzemképes állapotát is veszélyeztel­
nék.

Az utasforgalom korlátozása oly 
módon történik, bog) november 
5-től 12-ig bezárólag arcképes 

. igazolványok alapján egyes útra 
kedvezményes jegyeket váltani 
nem lehet. Szünetet ez idő alatt, 
az egyes útra szóló kedvezmé­
nyes és szabad jegyek, valamint 
a vasúti alkalmazol: ak élelem- 
bevásárló könyvecskéinek hasz­

nálata is.
Az, utazási kedvezmények közül ér­
vényben maradnak az állandó, teljes 
és időleges szabadjegyek, valamint 
a kedvezményes áru bérletjegyek,

! továbbá a heti munkás, havi tanuló 
■ és 30 lapos tisztviselői jegyfüzetek.

Budapestről jelentik : A Máv. igaz 
gatósága közti, hogy a szénkészlcl- 
nek jelentékeny apadást! következ­
tében kénytelen átmenetileg úgy a 
személy, mint áruforgalom terén 
nagyobb korlátozást éleibe léptetni,
A személyforgalomban

egyelőre nyolcnapos korlátozást
fog élei beléptetni november 5-től 

12-ig bezárólag
és a jelenleg közlekedő személyvo­
natok közel egy harmadára l'og ki­
terjedni. Az áruforgalomban a kor­
látozás időtartama egyelőre nem 
állapíttatott meg, de a lehetőséghez 
képest 8 10 napon tat nem fog ter­
jedni. Korlátozás alatt általában 
csak a legfontosabb közszükségleti 
cikkek lesznek szállitandók.

Budapest -Debrecen közöt. meg
szűnik az 1712-1711. szánni vo­

natpár.
(1712. sz. érk. 13,40, 1711. sz. érk.
12.07.)

■W-*‘v*>N/tvte3
Egy tanító tragédiája. Szerdán 

délután a közeli Kislétán a szövet­
kezeti korcsmában idogáltak 
Gyökér János és Pctvucz Sándor 
kislétai földművesek. A két egyén 
már alaposan be volt szeszelve, — 
amikor az ivószobába belepett 
báró Frakstein András tanító. — 
A két részeg ember ugyanekkor 
már távozni is készült, előbb azon 
ban a korcsma poharait a zse­
bükbe csúsztatták. A tanító ezt 
meglátva, a két munkást igyeke­
zeti megfeddni. Ezek azonban a 
tanítóra vetették magukat s agyba 
tőbe verték. Báró Frakenxtein A. 
sérüléseibe belehalt. A csendőrség 
a verekedőket latartóztatta.

Kegyeleti koszorumeg váltás cí­
men dr. Csáthy Dezső ügyvéd nyolc­
száz koronái küldött a ref. főgim­
názium segély egyesületének javára. 
A kegycletes adományt rendeltetési 
helyére juttatjuk.

A Foxtcricr-tacskó tenyésztők 
országos egyesülete Miskolczon, a 

yona“-szálló nagytermében f. 
évi november 11. s 12-én országos 
speciális foxterier- és taeskó- 
kiállilásl és mükolorék versenyt 
rendez. Nevezési batáridő 1922. 
évi november hó 4. Az érdeklődők­
nek Görgői Géza vármegyei fő­
jegyző, Sátoraljaújhely, ad l'elvi- 
lágositást.

Felemelték az útlevél kiállítá­
sának diját. Az államrendőrség ul 
levél ügyosztálya közli a külföldre 
utazni szándékozókkal, hogy az 
útlevél kiállításának dijat novem­
ber 1-től kezdődőleg felemelik a 
korábban kiadott rendelet értel­
mében. És pedig a kiállítás dija 
köztisztviselők számára darabon­
ként 100 koronára, bárki számára 
pedig 1000 koronára van megálla­
pítva.

Ur és szolga !
Olcsó hét. Rózsa Áruház min­

den hónap első hét napján olcsó 
hetet rendez, hogy tisztviselők és 
szerényebb jövedelmit egyének 
női családtagjai részére alkalmat 
nyújthasson téli ruházati cikkek 
beszerzésére. Ezen napokon a ki­
rakatban csak olcsó árúk vannak 
elhelyezve.

A Debreceni tiyorsirók Társasága 
f. hó 10-én. kedden délután a ref. 
kollégiumban. I. emelet 22. sz. alatt 
választmánv i ülést tart, melynek 
tárgya többek között gyorsíró ver­
seny rendezése kapcsolatban a deb­
receni gvorsiró bajnoksággal. Ké­
retnek a választ mányi tagok az ok­
vetlen megjelenésre.

Gazdálkodók (polgár ifjak) 
tánctanfolyama a Royal díszter­
mében o hó 6-án veszi kezdetét. 
Tisztelettel: iíj. Schaff János.

Zenemű és könyvujdonségok.
Dr. Tatay Zoltán

tb. tanácsnok

Magyar nótái megjelent:
TARTALMA : 1. Kerülöm a falutokat . . . Szövegét irta : Szabó Lajos 
2. Mikor rám tekintett... Szövegét irta : Dr. Balta Bertalan.

Ára felárral együtt 48 korona, ____________

Nem vagy legény Berci ... Kályha vállán az icce ...
Két népdal. Ara 142 korona. 

Kis _
Boston

zegzugos utcákon . ■ . (Da d ni üsse n i 
on. Zenéjét szerezte Ernst Arnold, szőve

in der Wachau) Waise 
Arnold, szövegét irta: Zágon István. 

Ara 2114 korona.
eddig négyszázezerHermann Lön» alábbi 2 legújabb regénye - 

példányban jelent meg
Az ordas. A kél arc.

Ara 94« K. Ara lOttő K.
Kaphatók a Méliusz könyvkereskedésben.

* ea

Állandó nagy válasxték
és legolcsóbb árak

FcsleSNeim és Weis*
uosztóárufrázábart Pi®cz-uica 7S-ik szám.

Halálos szerencsétlenség a lúd 
alatt. Tegnap reggel Szabó Ist­
vánná Kóló Anna, 47 éves, Mű­
helytelepi lakos férjének reggelit 
vitt. Útközben, amikor a vasúti 
biti alá került, nem vette észre, 
hogy a nyirábrányi vonat hát ba­
ka pia. Valószínűség szerint a ro­
bogó vonat szele az asszonyt a vas­
úti bid egyik vasoszlopához vágta, 
aminek következtében koponya- 
törést szenvedeti — s kevéssel 
utóbb kiszenvedett. - Az esetről 
nyomban érlesi lelték a rendőrsé­
gei, ahonnan kiszállt a helyszínre 
Kiss Gyula dr. orvos és Gsige S. 
dr. rendőrfogalmazó, akik már 
Szabó Istvánná halálát konsla 
tálbalták csupán. Az esetből ki­
folyólag a rendőrség vizsgálatot 
indiloli. A szerencsétlen asszony 
hulláját beszállították a bonc tani 
intézetbe. Szabó Istvánnál férjén 
kívül o gyermeke gyászolja.

Tejel drágított. A rendőrség leg 
nap délelőtt Zeke Zsuzsámra 19 
éves hajduhadházi tejárus-leánvt 
a központi ügyeletén előállította.
A nevezett leány a tej literjét a 42 
koronás napiár helyett 60 koro­
náért árulta.

Czipészek. Ma este 7 órakor 
szakosztályi ülés, nagyon fontos 
napirenddel. Alelnök.

„Szerelemnek rózsafája.. .“ Pe­
tőfi Sándor költeménye. Zenéjét 
szerzetté Pallós Tivadar. — Ára 
K 178.— Kapható a „Méliusz“ 
könyvkereskedésben.

A szokásos kereteket messze felül­
múlja az Iparos Dalegylet e hó 12-én 
a Kereskedelmi Akadémia díszter­
mében tartandó dalos délutánja. A 
hatalmas dalkör Pálfy Lajos kar­
nagy vezetésével gyönyörű irredenta 
és népdalokat fog előadni. A dal egy­
let házi vonószenekarának egyes 
számai is kiemelkedő pontjai lesz­
nek a délutánnak ; nem is szólva a 
magánszereplőkről, akik mind mű­
vészi előadást fognak nyújtani.

„The Daily báb". Szövegét irta 
Ernőd Tamás, zené jét szerzet le 
Paliás Tivadar. Ára K 178.— 
Kapható a „Méliusz“ könyvkeres­
kedésben.

Capus Alfréd meghalt. Páris­
im! jelentik: Alfréd Capus, a fran­
cia akadémia tagja meghalt.

l)r. Miszné fővárosi füző-sza- 
. Ionja (Váczi-u. 7.) halcsontnél- 
j kiül fűző megrendeléseket fölvesz 

november 6-án és 7-én Bika- 
j szálló.
• Rendőri hírek. Tegnap reggel a 
■ Közvágóhíd hoz egészen közel Var- 
I gji Gábor hajdúnánási napszámos 
j az egyik fa ágára felakasztotta 
1 magái. Mire észrevették, már ha­

lott' volt. Levágták hulláját és be­
szállították a bonctani intézetbe. 
Tettének oka ismeretlen. A debre­
czeni patkógyárban dolgozó Pá- 
kozdy István munkás mutatóujját 
az egyik gép tegnap délelőtt le­
szelte. A mentők beszállították a 
sebészti klinikára. — Ozv. Búzás 
Kálmánná feljelentése alapján^ a 
rendőrség eljárást indított Rr- 
dőss Juliánná, a napszámosnő 
ellen, aki őt meglopta.

Ur és szolga 1
Letartóztattak egy bankbizomá­

nyost. A rendőrség egy Ehnemann 
nevű bankbizományost valutavá­
sárlásból kifolyólag megbüntetett. 
Most egy névtelen följelentés alap 
ján az a gyanú merült lel Ehne­
mann ellen, hogy egy bizonyos 
Tepentár Dániel nevű nyirábrányi 
kocsis kalauzolása mellett több­
ször átlépte a román határt és ez 
alkalmakkor csempészést is elkö­
vetett. A nyomozás lefolytatása 
után a rendőrség Elmemant Tepe- 
záv Dániel kocsissal együtt teg­
nap letartóztatta s mind kettőjü­
ket átkisérle a kir. ügyészségre.

Közhasznú Munkáskert Egyesü­
let tudatja a bérlőközönséggel, 
hogy a Kanaan telepi befizetések 
befejeződtek. Az Árpád- és Atillá­
idéin befizetések 1922 november 
l-ől 1922 november lő-ig tarta­
nak. Elnökség.
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Elítéli tolvajok. A debreceni pá­
lyaudvaron ez év augusztus 16-án 
Kovács Károly, Takács Sándor és 
Nzebeni István vasutasok feltörtek 
egy teherkocsit és elloptak 560 ki­
logramm lisztet. A debreceni kir. 
törvényszék tegnap vonta felelősség 
re őket és mivel tagadásukkal 
szemben a tanúkihallgatásokkal 
bizonyítottnak vette a vádat és ki­
mondotta a bűnösségüket. A bíróság 
Ítéletét Yisky Sándor dr. hirdette ki, 
amely szerint Kovács Károly és Ta­
kács Sándor egv évi börtönt, Sze­
hen i István, mint bűnsegéd, öt hó­
napi fogházat kapott.

Ur és szolga !
Táneeslély reggelig e hó 5-én, 

vasárnap, a lloyal dísztermében 
az iparos és kereskedő ifjak lánc­
vizsgájával egybekötve.

I

Só ára.
A m. kir. pénzügyminiszter ur f. 

évi 81.102—1922. számú rendelete 
alapján a hatósági só órát f. évi 
november hó 1-tőí a m. kir. pénz­
ügyigazgatósággal egvetértőleg kö­
vetkezőkép állapítom meg :

1. Egy mm-át meghaladó mennyi­
ségben Svaszla Károly és társa, va­
lamint Honig Emil sónagvkereske- 
dők raktárában zsák nélkül átvéve 
kgrként (darabos, alaksó) darált só 
28 korona, finomra örült fehér asz­
tali só 29 korona 40 fillér.

2. Közvetlen fogyasztás célját szol 
gáló forgalomban csomagolás nélkül 
minden kereskedésben, hol hatósági 
sóárusitás van kgrként darabos 
(alaksó) 29 korona 00. darált só 
29.60 kor. finomra őrölt fehér asztali 
só 31 korona.

Vásárlók kívánságára a kereske­
dő köteles a sót papírzacskóba cso­
magolva kiszolgáltatni s a csoma­
goló anyagért 1 kgrig minden meny­
nyi ség után 2 koronát, további min­
den megkezdett kgr. után ugyancsak 
2 koronát számíthat fel.

Debrecen, 1922 november t-én.
Zöld. tanácsnok.

Meg ti ivó.
A Gazdák Sütödéje Rí. debre- 

czeni cég 1922 november 11-én 
délután 3 órakor. Debreczenben. 
Böszörményi-ut 15. sz. alatti gyár 
helyiségében, az alábbi tárgysoro­
zattal

rendkívüli közgyűlést
tart, amelyre a részvényeseket az 
alapszabályok Ifi. 8-ra való figyel­
meztetéssel ezennel meghívjuk. 

Tárgysorozat :
1. Az alaptőke felemelése 400,000 

koronáról 1.200,000 koronára.
2. Az igazgatóság jelentése az 

1922. évi félévről.
Debreczen, 1922 október.

Gazdák sütödéje.
Az igazgatóság.

PBLSLÖS SZBRK#mtii
Olt. SZAVAI PERtNO,

KIADJA:
láfcrMZM M. kir. iám él ■ Tliiántell 
iti. IsikÉiksrIlit ItarvaraiMi «általat*

Kizárólagos!!!
Legolcsóbban vásárolhatja be téli 

ruhanemű szükségletéi
Brüll Ernő divatházában,
Piac-utca 21). sz. a. (Városházával 
szemben, Kis Debreczen épület)
1 m. Angol madepolan »chiffon K 498 
1 m. 140 cm. szél. kitűnő posz-

tók----------------- ---------------K 950
lm. 120 cm. szél. pepita szövet K 8f>0 
1 db. Sima zefir Ing 1 gallér és

dupla manchettel-------------K 1550
1 m. Schott is szövetek gyönyörű

választékban----------------------- K 1250
1 m. Gosmanosi mosó barchet K 675 
1 m. Angol férfiruha kelme — K 2850 
1 m. 140 cm. széles színes klott K 1350 
1 m. Gosmanosi mosó karton K 550 
1 m. Cérna kanavász és I-a

Angin— —-----------— — ___ ßQß
J 5u‘ ^<íuros nö1 vászon Ing K 925 
1 db. Gyönyörű szép kombiné K 1490
Továbbá menyasszonyi fátyol 
és koszorúk, kosztüm kelmék. 
nöi,. 6s. ,b'rh kelengyék, haris 
ny-\k, téli kendők. Áruim jó mi­
nőségéről és áraim olcsóságáról 
vetet kötelezettség nélkül tessék

meggyőződni.

Szilágyi Jenő
bankblzományl 

és árubizományi Irodája, 
Debreczen, Csapó-utcze. 19. 

Telefonszám 5-66.
Üzlethelyiségeket bármilyen 

szakmában közvetitek
diskretió mellett, úgy helyben, vidéken 
mint Budapesten. Nagyobb és kisebb 
üzlethelyiségek átadók Delireczenben, 
részben a Piac-utcában, részben mellék­

utcában levők.
Házak, szöliök és földbirtokok 

adásvétele.
Bérpaloták és magán házak eladók Deb­
reczenben, úgyszintén kisebb-nagyobb 
földbirtokok, tanyával és tanya nélkül 

eladók. Tárgyalások Irodám utján.

Átadó vendéglő és szálloda
Debreczen legforgalmasabb helyén, n 
mai kor igényeinek megfelelően átala­
kított és berendezett nagy vendéglő és 
szálloda, ami esetleg elsőrendű kabaré 
helyiségnek is használható, más elfog­
laltság miatt teljes felszereléssel együtt 
len előnyös feltételek mellett átadó, 
sak komoly reflektánsokkal tárgyalok.

Tégla eladás.
Nagy és kis cser téglát ismételten már 
minden mennyiségben módomban áll 

kiállítani.
Kiadó kisbirtokost.

A Szepesen 100 katasztrális és 
a Fancsikán 40 kai. hold azon­
nalivá előnyös feltételek mellett 
haszonbérletre kiadó.

Bérpalota.
A Piac-utca sarkán kétemeletes 
uj bérpalota elfoglalható két 
nagy lakással eladó.

■■■■■■■■■■■■HD■>

Az Egyetértés részére elfiflaetése- 
ket elfogad a kiadóhivatal.

Eladó ingatlanok!!
160 ezer koronáért meg­

kapható ház!
300 négyszögöles telekkel. Kony­
hákért, fiatal gyümölcsfákkal. 
Cserepes épület. — Egyszoha, 
konyha, sertésól, jóvizü kút.
Csapókért melletti Gerébt-telepen, 

Fiilöp-utoa 13. száma ház I

Szollé a Bodán I Potom ár I 773 
négyszögöl I Családi okokból az el­
adás nagyon sürgős, odaadom a leg­
első Jelentkezőnek 230 ezer K-értl

Ötszobás modern nrlházban 
egyelőre három szoba

üvegezett zárt veranda, konyha, 
speiz, fürdőszoba, belső angol 
klozett, pincék, istálló, sertésól, 

konyhákért, gyümölcsös
lesz átadva a vevőnek 24 óra 

alatt beköltözhetósre
a Széchenyi kerti villarayon kö­

zelében levő
Tisztviselőtelep, Harmadik 

utca 15 szám alatti
Govrik Béla tanár ur 

tulajdonát képező
eladó sarok házban I

Villanyvilágítás 1 Telefon bevezetve I

Gazdálkodók! Cséplőgéptnlaj 
donosok! Eladó házi Nagy 
telek! Rögtön beköltözhető 

lakás! Gépszín!
A Péteriül szájában levő Agárdl- 
utoa 11 számú eladó házat rögtön 

tekintsék meg 1
24 óra alatt beköltözhető!! 

Budapesten
nagyon szép helyen, a harma­
dik kerületben, egyemeletes bér­
ház, huszonhat rendbeli lakás­
sal, igen jó mencteJü vendéglővel

Ára hétmillió korona!
Bővebb felvilágosítás nyerhető 
az ezen ingatlanok eladása fe­
lelt rendelkező \ngy Lajos Or­
szágos Ingatlanforgalmi Vállalat 
Központi Irodájában Debreczen 
Veres-utru !). szám. —Egyedül 
csak ott köthető meg a vételi 
ügylet, ott teendő le a foglaló.

Telefonszám: 13-76.

APROHIRPETESEK
Apróhirdetések dija hétköznapokon 10 szóig 30 korona, minden további 

í'yjr&S ózó 3 korona. Vasárnap 10 szóig 40 korona, minden további szí AV/=\V\ 
4 korona. Vastagabb betűkből a szavak kétszeresen lesznek felszámítva. V aPa) 

Xjtgy Telefonszám : 4. Telefonszám : 4. Vwy

Leveleiéi
Szép

fiatal lány olyan úri­
ember ismeretségét ke­
resi, ki anyagilag tá­
mogatná. Jelige Ibolya 

4732

Ajánlat
- .-nÁrfra-T- - 7-.rvtt.v-cwv

Pálinkafőző üstök
mosó- és cserüstök ké­
szen legolcsóbban Alán- 
doki rézművesnél. — 
Arany dános-utca 13. 
sz. —Ócska vörösrezet 
napi áron vesz. 4701

Hagyma,
cékla, karalábé, vörös 
káposzta kapható olcsó 
áron. Miklós-u. 2. 4727

Kereskedelmit végzett 
fiatalember

könyveléshez felvételik. 
Cím a kiadóban. 4329

1
Kiilönbejáratu

-2 személyes búto­
rozott szobáérl a Piac­
utcán vagy közelében 
magas bért fizetek. — 
Cint a kiadóban. 4544
mmmummmm

Kiadó
bútorozott szobák. Sze­
rényebb igények részére 
is. Nagy Lajos Iroda, 
Veres-u. 9. 4724

■ ■ .......................

Poloska irtást
vállal felelősséggel
Ráthonyt Gábor

féregirtó.
Széclienyi-utca 40. sz.
Szabadéiul azott poloska- 

Irtószer kapható.
Ti a ■TTTTTTTT

K illőn bejárain
bútorozott szoba elő­
szobával azonnal kiadó 
csakis garcon ember 
részére. Cint a kiadó­
ban. 4716

és

Nyulbőrt
300 K-ért veszem 

darabját
Ócska

vasat, rezet éi m!u
dennemü fémet leg 
magasabb írért ve­
rtek. Kovácsoknak
Saiznúllaalót becse 
félek. Nagyobb té­
telt elszállítok, ooo

Steiner,
Eötvös-utca 110. 

Telefon 6-86.

11 \ szobás lakást
konyhával magas lelé- 
pés ellenében, lehetőleg 
Piac-utca közelében —- 
keresztény úri család 
keres. Ügynökök dí­
jazva. Cim: „Gyógy­
szerész“ jeligére a ki­
adóba. vagy Szepességi 
utca 28. 4612

Eladás

Fajtiszta
5 hónapos német vizsla 
eladó Agárdi-utca 9 sz 
alatl.
Csapókért, Zrinyl-ntea 

45. szánni liúz
is elkelt. — Ne lesse­
nek teli I most már 
érdeklődni utánna. Az 
eladást eszközölte, le­
bonyolította Debreczen 
és Majd vármegye leg­
régibb adásvételi iro­
dája, a Nagy Lajos Or­
szágos Ingatlanforgalmi 
Vállalat. — Központi 
iroda : Debreczen, Ve­
res-utca 9. A tulajdo­
nos személyes vezetése 
alatt. —Fővárosi iroda 
Budapest, Vili., Kar- 
p-enstein-utca 26. El­
adási és hirdetési meg­
bízások állandóan fel- 
véletnek 1_____ 4406

Egy
gyermekágy eladó Kos- 
sutli-u. 6Í. 4638

S. Radetzky József 
Társa

ingatlanforgalmi és hir­
detési vállalat. Buda­
pest, Thököly-ut 37. 
— Tele fon h ivó : József 
34-35. Bérházak, palo­
ták, villák, telkek el­
adását, vételéi (beköl- 
t özhetőséggel és tője« - 
elhelyezésre eszközli. — 
Hirdetéseket, előfizeté­
seket felvesz eredeti 
árban az összes napi­
lapok, folyóiratok szá­
mára. 4 728

Kereslet
Aranyat,

ezüstöt, brilliánsat, zá­
logcédulát vesz legma­
gasabb napi áron —
Steiner Mihály, Hatvan 
utca 2. sz. 1. em. 3960

Gyakorlattal
bíró nőtlen füszerkeres- 
kedő segéd vagy eláru­
sító kisasszony felvéte­
tik a Félegyházy Já­
nos cégnél. 4705

Tanítványokat
keresek szerény díja­
zásért. Ta ni tójelölt. - 
Cim a kiadóban. 4718

Cséplő gépet
veszünk megbízóink ré­
szén . Nagy Lajos Adás­
vételi Iroda Veres-utca 
9.__________  4723

Fűszeres
detailista felvétetik. — 
Petőfi-tér 3. 4726

Kisebb-nagyobb
lakást keresünk meg 
bízóink részére. Bútort 
berendezést megvesszük 
Nagy Lajos Iroda Ve­
res-ú. 9. 4721

Kereskedő segéd 
kiszolgáló leány és — 
boltiszolga felvétetik 
Weis/, festéküzletében.

47 I 7

Diósgyőr
központján villamos 
megállónál nagy csa­
ládi ház üzlethelyiség­
gel 1922. nov. 10-én 
bírói árverésen eladatik 
Felvilágosítást ad dr. 
Kuthi ügyvéd Sas-utca 
4. sz. 4719

Finom férfiruha
14 ezerért, elegáns uj 
40-es férfi cipő 5500-ért 
eladó. Károly Ferenc 
Józscf-ut 8/b. 4322

Eladó
fiiszerüzleti berendezés 
Kövér és Róth cégnél 
Csapó-utca 37. 4725

Fényképező-gép 
Ica 9x12 kettős anasz- 
tigmáttal felszereléssel 
eladó. Rákóczi-u. 56.

4722

Fiatal segéd
és elárusít ókisasszony 
divatüzletbe felvétetik. 
Cim a kiadóban. 4714

Nöi társat
keresek jó forgalmú üz 
léthez 90 ezer korona 
tőkével. 2 —3-ig dél­
után. Cim a kiadóban.

4731
Villanymotor

használt fél lóerőstől 
egy lóerősig megvé­
telre kerestetik. Heller 
esztergályos, Széchenyi 
utca 1. 4733

Eladó
egy háromméteres 
deszka bódé és tűzre 
való hulladékfa. Kónya 
telep, Lutlier-utca 18.

4720

Eladó
Bercsényi-utca
ház.

3. sz. 
4715

Gá/kálj lm
jókarban eladó vagy 
örökégő kályháért cse­
rébe. Bocskay-téri
gyógyszertár. 1730

Eladó ház.
A Wolafka-telcpen Wo- 
lafka-utca 18. számú 
ház minden elfogad­
ható árért, egy 24 óra 
alatt azonnal beköltöz­
hető és 25 kát. hold 
fekete föld eladó. Bő­
vebbet. Piac u. 56. sz. 
Tarr iroda- 4729

Cserépkályhák,
Chamottéglák

Tímár-utca 11. aluli kaphatók. 
Telefonszám II)—1)2. onoouoooo

angol és francia 
női divatterme

Debrecen Püspöki palota. Telefon
Bcbrcczea város és a Tiszántúli ref. egyházkor, könyvnyomda vállalata

■■■■■■■■■■■■■■ED
Az „Egyetértés“ részére elő­

fizetést elfogad a kiadóhivatal.

Byőződjőn meg II
BrilliiMért I Aranyért! 
• legmagasabb árt fizetem

GRITSCH ítozirtimtwHI,
VsrUsiyi. S. (Iparkamara.)


